



近年来,中国宝武通过营造绿色家园,持续改善“三室一所”(操作室、休息室、更衣室、厕所)环境,让更多生产一线员工感受和徜徉“家”的爱。尤其是通过休息室改造,让员工“高效工作、快乐生活”,成为员工能量“加油站”,一身轻松往前冲!

“星级”休息室 元气满满的能量加油站



坐标: 马钢检测中心快速检验作业区 休息一下 柳足精力

□袁文艳

生活中,家为我们遮风挡雨,工作中,休息室就是我们休憩放松的港湾。在马钢检测中心,快速检验作业区休息室虽然只是一间小小的房间,却是我们休憩放松、补充能量、交流情感的地方。

每天,检测中心的检测工作非常繁忙,师傅们常常顾不上吃饭,忙完之余,师傅们就喜欢坐在休息室的椅子上喝点茶水,歇歇脚,休息片刻。短暂的休息,整个人都精神饱满了许多。



小小的休息室,是企业为员工量身打造的“能量加油站”,无论工作多劳累,只要在休息室坐一坐,一身的疲惫尽散。

坐标: 宝钢股份炼铁厂高炉分厂三高炉 花鸟鱼虫“生态圈”

□陈鸣

作为宝钢股份炼铁厂高炉分厂三高炉运转三班的一名员工,自从高炉控制中心建成投用后,我的操作、办公、休息场所发生了翻天覆地的变化,周边环境干净、明亮,让我上班心情愉悦。但是工作了一段时间后,我和班组成员不约而同地有了新的想法:既然硬件条件这么好,不如把我们的休息室打造得更温馨舒适,让我们在紧张的工作之余适当放松,调剂工作节奏,更好地开展工作。

自己的眼睛能够放松放松。”我觉得应该在休息室摆个鱼缸,看着小鱼游来游去,工作的烦恼就会抛到脑后了。”说干就干,大家种植了绿萝、文竹和多肉等植物,不仅净化了空气,还带来了盎然的绿色生机。另外,我们还添置了一个鱼缸,各种五彩斑斓的小鱼徜徉其中,又根据大家的习惯,摆放了舒适的休息椅。一个温馨的员工休息室诞生了!



现在,每当我工作累了,我就喜欢在这样一个“颜值”“家”的味道,甚至比“家”更舒适的休息室里,或是坐在休息椅上发呆,或是给绿植浇浇水,又或是给鱼儿喂喂食,放松一下紧张的工作心情,然后以更高的积极性投入工作,值得自豪的是,每当有参观人员路过,都会驻足我们的休息室,看着花鸟鱼虫,感受一下温馨的“生态圈”。

坐标: 武钢有限钢铁部四分厂环形炉六作业区 我们的“家”零差评

□王奇

每天上班,我们都要穿行于大型机械设备之间,但登上武钢有限钢铁部四分厂环形炉六作业区休息室,展现在眼前的却是与现场迥然不同的风景。休息室上的照片墙有员工工作照,有班组成员与家人的亲密合影,有班组团建合影,有大家交接班和应急演练照片……照片上还有励志的话语,这些暖心的照片和文字告诉我们,大家在一起叫班组,心在一起叫团队。

休闲区域的桌椅舒适惬意,你看,咱们班组成员不仅会学习,也会享受生活!这么好的休息环境得益于公司工会开展的“最满意”“零差评”活动,我们作业区每一位员工积极参与,打造出了这个“温馨小家”。在这里,我们身心愉悦,工作更有动力,经过大家努力,我们作业区各项工作指标在班组中都名列前茅。



班组员工要把桌子擦拭干净也刷上油漆。作业区采纳了此项建议,安排制作,并更换了原来的桌子,看起来“高大上”了。

坐标: 八钢第二炼钢厂板坯连铸作业区 房子“亮堂”心情也“靓”

□何新安

每次走进八钢第二炼钢厂板坯连铸作业区休息室,心情都会很舒服。2019年,板坯连铸作业区结合实际,努力为员工创造更加干净“亮堂”的休息环境。在休息环境改善中,基层管理人员率先示范,以身作则,就连国庆节也没有休息,和班组成员一起对所有休息室进行粉刷、擦洗。

通过持续努力,休息室的环境焕然一新,改善带来的积极效应,影响着每一个人,大家情绪高涨,工作起来也更加投入。作业区为了鼓励员工积极参与休息室环境改善,动员大家提出好的意见和建议,取得了一定成效。在作业区4号



机和3号机休息室内,以前饮水机和水龙头是放在一张桌子上,看上去有点“脏乱差”。班组成员要把桌子擦拭干净也刷上油漆。作业区采纳了此项建议,安排制作,并更换了原来的桌子,看起来“高大上”了。

坐标: 韶钢炼铁厂焦化工序 自己动手换来“逆袭”

□江碧莹

因素影响,有的休息室是从废弃的风机旧改造而来,有的从废弃的备件改造而来,还有的是从路边废弃的备件改造而来,没有电源线,电工自己拉电线,接电源线;没有桌椅,招工、焊工师傅自己动手制作,焊一些桌椅、茶几,地面不平整、墙面不够白,员工动手用水泥铺地板,用白油漆刷墙面,用色漆刷天花板,配合大家出谋划策,自己动手,对休息室内部进行重新布置。

近年来,在公司的支持下,炼铁厂休息室的改造全面覆盖,从6S管理改造到验收,定置管理改善,发生了翻天覆地的变化,改造率为100%。如今的休息室,在公司关心下添置了冰箱、微波炉、电脑,“逆袭”为公司舒适、宽敞、明亮、整洁的员工“五星级”休息场所。



如今让我作业区区域最高最走心的区域,我一定要推荐休息室,因为它是大伙精心设计,独具匠心的典范。利用通透的隔断将会议室旁一分为二,巧妙地腾出了一方小天地。会议室旁与休息室功能,设计感十足,以书为墙,以梦为马,居中还放有一套淡绿色藤圈木质桌椅,背景墙上是大伙10多年来点点滴滴的记忆。书桌上各类书籍林林总总,调皮的小人偶、五彩的小盆栽点缀其中,当项目进展不顺畅烦躁时,有的“萌娃”习惯性地聊聊天,看书读报

坐标: 湛江钢铁冷轧厂SACL作业区 劳逸结合是“王道”

□刘轩

温馨的休息室是员工另一个温暖的“家”,同时也是大家的能量加油站。走进湛江钢铁冷轧厂SACL作业区休息室,映入眼帘的是简单整洁的热水间,摆整整齐齐的水杯是我们工作一丝不苟的体现,直饮水机、电冰箱、微波炉能为我们忙碌的工作带来生活便利。

这里还是集体开会于一体的休息室,墙上是我作业区的看板,上面有我们取得的成绩,以及各班组每月更新的工作成绩,照片墙记录了我们的工作,生活中每个温馨的时刻,运动会上的飒爽英姿,外出游玩的美好瞬间,工作中值得留念的瞬间,工作中的我们是严谨认真的,脚下那身蓝蓝的工作服,我们同样拥有火热的青春和真挚的情感,每月更新的工作成绩,可以让大家更清楚地了解自己的不足,找差距,在下一个月份争取更进了一步。



事实上,工作中的我们,一年中很多时间是和同事们一起度过的。作业区就像我们的第二个家,而同事们就像我们的家人,温馨的休息室让员工感受到了温暖和关怀,同时也提高了员工的归属感和向心力。

坐标: 梅钢公司设备部 1420 冷轧自动化作业区 以书为墙 以梦为马

□李爽

宝武股份梅钢公司设备部1420冷轧自动化作业区,连续两年荣获宝武股份“最满意”区域称号。如果说打动评委的是它“整洁有序、纪律严明”的表面,身处其中的我们却被它“温暖且坚定、优雅又长情”的内涵所征服。

会呆,赶走头脑中那些负面情绪;当给检查结果有些疑惑时,有的“程序怪”愿意抽出宝贵时间,安安静静在这里坐上一会;这里也是谈心的好地方,一杯茶一盒花无形之中就拉近了距离,既可以谈一谈工作中的困惑不解,也可以吐槽一下“地鸡毛”的家长里短;工作之余,我更爱坐在宽敞的水龙头和背景墙上大伙儿永远年轻的笑脸,百看不厌。这里是释压空间,是烦恼修复区,是心灵暂时停歇的港湾。



整洁优雅的环境自然离不开细致的养护,大家不约而同地成为那些勤劳忙碌的身影。总有人记得擦拭木质桌椅,擦去椅面上的汤汁;总有人拿手帕会随手擦去架子上的灰尘;总有人会把书籍摆成大小的顺序;总有人记得在离开时关掉头顶的灯光。无人时的休息室木质桌椅总是“紧紧相依”,那是家人拥抱的姿势,家之所以温暖是因为有人愿意付出,正是因为那份温暖,家才能成为每个人的心之所向。